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гр. София,  03.06.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 03.06.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Антоанета Аргирова  

ЧЛЕНОВЕ:  Луиза Христова 

Анастасия Хитова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Росица Б Стоева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 1410 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.07 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ - В. А. В. - редовно уведомен,  не се явява лично, представлява се 

от адв. Я., преупълномощена от адв. Д., с пълномощно което представя днес. 

ОТВЕТНИКЪТ - ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА СГС – редовно уведомен,  не се 

представлява. 

Постъпила молба-становище от ответника, от 02.06.2022 г., с която уведомява съда, че 

не възразява да се даде ход на делото, подържа депозираната молба-становище от 

20.05.2022 г., представя доказателства в изпълнение разпореждането на съда от 

05.05.2022 г. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

СТРАНИТЕ (поотделно) и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ като съобрази липсата на процесуали пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание и становището на страните 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА  жалбата. 

ДОКЛАДВА постъпили по делото книжа и изпратени от ответника в изпълнение на 

разпореждане на съда. 

ДОКЛАДВА молба-становище от 20.05.2022г., от ответника, с представени заверени 

копия на писмени доказателства.   



ДОКЛАДВА доказателствата, приложени в адм.дело № 527/2022г. по описа на АССГ; 

адм.дело № 12132/2021 г. по описа на ВАС. 

АДВ. Я.: Подържам жалбата. Запозната съм с представените по делото доказателства 

и не възразявам да се приемат по делото. Няма да соча и да представям други 

доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Не възразявам да се приемат представените доказателства. Няма да 

соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

По доказателствата съдът намира, че следва  да приеме приложените към делото 

доказателства, докладвани в днешно съдебно заседание, и като съобрази, че страните 

не сочат други доказателства за изясняване на спора от фактическа страна, както и че 

не се налага служебно събиране на такива- да приключи събирането на доказателства. 

С оглед на изложеното, съдът   

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРИЕМА приложените по делото  и  докладвани в днешното съдебно заседание 

доказателства. 

ПРИКЛЮЧВА събирането на доказателства.   

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

 АДВ. Я.: Моля да постановите решение, с което да уважите жалбата на 

доверителката ми и да отмените обжалваното Решение № 200606/23.08.2019 г. на СРС 

по НАХД № 3244/2019 г., с което е отменено НП № 6956/29.01.2019 г., по изложените 

в жалбата съображения. Моля да присъдите на доверителката ми сторените разноски, 

за които представям списък. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената жалба срещу заповедта на председателя на СРС за 

неоснователна и недоказана. Оспорения административен акт намирам за правилен, 

законосъобразен, издаден с всички законови изисквания . Моля за произнасяне в 

посока отхвърляне на жалбата. 

 

 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в        14.13 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

      СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


